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Notulen Ondersteuningsplanraad 
Samenwerkingsverband VO-VSO Nijmegen e.o. 
 
 

Datum : Maandag 6 februari 2023 
 

Aanwezig : Dhr. A. Bemer (o), Dhr. H. Denissen (p), → notulist, Dhr. B. Janssens (p),  
Mw. E. Haanraadts (o) → 16.30 aanwezig , Dhr. E. Hoogsteder (o),  
Mw. C. Sander (o), Mw. M. Verbeeten (p) 
 
Mw. M. Arens (bestuurder) 
Dhr. C. van de Wiel (toehoorder swv) 
 

Afwezig 
m.k.   

: Mw. M. Calis (p)  
Mw. N. Schadenberg (o) 
Mw. C. Vlijm (o) 
 

   

 

1. Opening en vaststelling agenda 

Harm Denissen opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
 
 

2. Mededelingen 

Dit is de laatste vergadering van Harm en de volgende keer zal er een nieuwe voorzitter moeten zijn.  

 

 

3. Notulen vergadering 19 december 2022 

Een aantal leden stuurt de notulist hun opmerkingen. Deze zal de notulist bekijken en doorvoeren. Het 
gaat hier voornamelijk om taalkundige zaken en verwijzingen.  
 
 
 

4. Vaststellen reglementen 

Er zijn vanuit de OPR geen vragen of opmerkingen. Mandy zal er nog een logo opzetten en deze naar de 
voorzitter mailen.  

 
Zowel het medezeggenschapsreglement als het huishoudelijk reglement zijn unaniem aangenomen.  
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5. Nieuwe OPR 

Mandy: Er is in het bestuur nogmaals gesproken over de herinrichting van de OPR. Het bestuur is 
akkoord met een pilot voor 1 jaar. Daarbij is het van belang om de ureninvestering vanuit de p-geleding 
goed bij te houden voor het personeel. Verder hecht het bestuur aan een goed ingerichte communicatie 
met de achterban. Na een jaar zal er dan een evaluatie zijn.  

 
Het bestuur wil graag dat we de notulen extern wegzetten. Er zijn dan twee opties. Extern of  
door het secretariaat van het SWV. Mandy geeft aan dat er een flink prijskaartje zit aan extern notuleren. 
Zij biedt aan om iemand vanuit het directiesecretariaat te laten notuleren.  

 
Eric: Het is goed om te kijken naar de prijs, maar het moet wel onafhankelijk blijven.  
Mandy: Dat is inderdaad het punt. Het is natuurlijk wel zo dat de OPR altijd de notulen zelf kan 
goedkeuren of aanpassen.  

 
Chris: Bij de MR werkt het ook zo en dat werkt goed.  

 
De OPR gaat akkoord met het inzetten van het secretariaat van het SWV.  
 
 
 

6. Verkiezingen 

Als OPR is het zaak om werkgroepen te maken en zo de taken snel mogelijk uit te voeren. Het lijkt krap te 
zijn. Een oplossing lijkt te zijn om de kandidaatstelling een week later te zetten en vanaf dan alles op te 
schuiven. 

 
Zittende leden die wel of niet blijven: 

Dhr. H. Denissen (p) → aftredend 
Dhr. B. Janssens (p) → wil blijven zitten 
Mw. E. Haanraadts (o) → waarschijnlijk aftredend 
Dhr. E. Hoogsteder (o) →blijvend 
Dhr. A. Bemer (o) → verkiesbaar 
Mw. C. Sander (o) → aftredend 
Mw. M. Verbeeten (p) → verkiesbaar 
Mw. M. Calis (p) → ? 
Mw. C. Vlijm (o) → aftredend  
Mw. N. Schadenberg (o) → ?  

 
Chris blijft om de koppeling te behouden en te versterken.  

 
Kieskring vso: geen verkiezingen 
Kieskring omo: verkiezingen 
Kieskring losse scholen: verkiezingen 
@vo campus: ouder en personeelsplek (andere twee blijven) 

 
Website: Maartje en Eric 
Brieven: Clara en Bram 
Bijhouden @mail: Arjan 
Draaiboek: Arjan met sparringpartner Elke 
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Bij de brieven moeten we de kiesgroepen toevoegen en de mailadres van de OPR toevoegen.  

 
Deadline woensdag einde dag bij het SWV aanleveren. (website en brieven) 

 
De vergadering van 20 maart zal dan nog in deze bezetting zijn en de vergadering van 8 mei zal een 
overdrachtsvergadering zijn. 
 
 
 

7. Flex College  

Mandy: De inspectie is van mening dat het OPDC met het afnemen van staatsexamens niet voldoet aan 
wet- en regelgeving. Leerlingen van een OPDC moeten volgens de inspectie altijd het PTA van de school 
van inschrijving volgen, daar voldoet het OPDC niet aan. Deze reactie van de inspectie heeft ons verrast, 
aangezien het Flex College al jaren werkt op deze manier. We zijn hierover ook altijd open en transparant 
geweest richting de inspectie. Toch vindt inspectie nu dat we onze werkwijze moeten aanpassen. We zijn 
nog in gesprek met de inspectie over de termijn waarop we onze werkwijze moeten hebben aangepast 
en mogelijke oplossingsscenario’s. Ons gezamenlijke uitgangspunt is dat het belang van de jongere 
voorop staat.  

 
Binnenkort is het onderzoek dat BMC uitvoert naar de toekomst van onze speciale voorzieningen gereed. 
We kijken of we de resultaten van dit onderzoek kunnen meenemen bij de aanpassingen die inspectie 
van ons verwacht. Hoe de aanpassingen eruit kunnen gaan zien moeten we verder onderzoeken.  
Dit onderwerp komt op de vergadering van 20 maart terug.  
 
 
 

8. Rondvraag  

Clara: Hoe zit het met het jaarverslag van de OPR?  
- Dit moet inderdaad nog geschreven worden. Harm doet een voorzet. 

 
Harm: Bedankt voor de vergadering en het samenwerken.  
Namens de gehele OPR bedankt Eric Harm voor zijn werkzaamheden en overhandigd hem de bloemen.  
 


